MOY YHukaHckasi COLL

AJITEBPA, 8 knacc

Tema ypoka:

«Ksaapanybie ypasHeHUs»

ABTOp: Yuutenb MateMmaTukiu
Copoka CeeTtnaHa VIHHOKEHTbEBHA



Ecsin mi ycnbiwuweb, 4no Kno -no
He sirobummanemammky, He Bepb.

Eé Henb3za He nrobum - eé MOXHO
noJsIbko He 3Hamw.




KeaapaTHbIe ypaBHEHUS BO3HUKU OYeHb
nasHo. Ewe 8 BasunoHe okorno 2000 nerT
Ha3aa Ao Haweu 3pbl. B 1202 roay
UTANbSHCKUU YYeHbIU JleoHapa PnboHauuum
U3NOXUI POPMYJIbL KBAAPATHOrO
ypasHeHus. N nuwb 8 17 Beke, bnaroaaps
HbroToHY 1 [ekapTy 3TU (pOpMy bl
NPUHANUN COBPEMEHHLIN BUA.



Ol PELETIEHUE :

Kesaapambim ypaBHeHUEM HasbisaeTcs

ypaeHeHue Buaa ax” + ex +c = 0,
rae x -nepemeHHas,
a, B U C HeKoTOpbIe umcna,

npudyem a = O.



KBALIPATHbI E YPABHEHUA
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az0 B2z0 <¢cz20

2x2+5;(-7=0
6x+x2-3=0
X?-8x-7=0
25-10x+x?=0

az0 8=0,

3x2-éx=0
2x+x%=0
125+5x“=
49x?-81=0




Cnocobbr peleHus

NOSIHLIX KBAAPATHLIX YpaBHEHUU

1. BbraeneHuwe ksagpata AsyudneHa.

2.Zopmyna: D = b?- 4ac, x, ,= ~b+~/D
' 2a

3. pauk.

4 Teopema Buera.



PaccmoTtpum cnocob pelseHus

NOSHBLIX KBAAPATHLIX YpaBHEHUU NO popmyrie.

ax°+bx+c=0
1. Bernuwem Ko3mmpULMUEeHTbI AaHHOTO YpaBHeHUs
a; b; c.
2. Berumcnum AUCKpUMUHGHT NO popmyne:
D = b®- 4ac
3. CpaBHUM AUCKPUMUHAHT C HYJEM:
D>0 -ypasHeHue umeeT 2 KOpHS.
D=0 -ypasHeHWe umeeTt 1 KopeHs.
D<0 -ypaBHeHue He umeeT KOpHeWu.

4. Bblqmbg%m KOpHU ypasHeHUa No popmyne
X, ,= —
1,2 2a




Pebata, a ¢ KAKUM NOHATUEM MbI
CTONKHYIUCbL NpU pelleHue
KBAAPATHLIX YPABHEHUIN?

TToHaTue "AUCKPUMUHAHT" NpuAyMan GHrAUMUCKUUA
yuyeHbI CUNbBeCTp, KOTOPLIN Ha3bIBAN Cebs
"Matematunyeckum Agamom" 3a TO, YTO NPUAYMBIBAIT
MHOXeCTBO TEpMUHOB.

OUCKPUMUHGAHT pasnuuyaeTt KBaapaTHbIe YpaBHeHUs no Yncny
KOpHeWu.

BaxHoe gononHeHue: B Takmx cnydasax (D<0) obbruHO
YTOUHSHOT - HeT AeUCTBUTeNbHLIX KopHel. [leno B Tom, YTo B
MaTeMaTuKe Kpome AenCTBUTeNbHBIX Yucen,
PAcCCMATPUBAFOTCA TAK HA3bIBAEMbIE MHUMbIE YUCA; TAK BOT
MHUMbIE KOPHU Y TAKOro ypaBHeHUsa ecTb. O MHUMBIX YMcnax
U paspeliumoCcTU TaKUX KBAAPATHLIX YPABHEHUU MbI
NOrOBOPUM B CTAPLUMX Kiaccax.



D=b?-4ac

ANroputm peleHmUa KBaapaTHLIX
YpaBHeHUU No popmyJie.

_— | T

D<0

YpaBHeHue KOpHeu
He nmeet

D=0

YpaBHeHue nmeet
OOWH KOPEHb.

X==b/2a

D>0

YpaBHeHUe umeet
ABa pa3HbIX
AencTBUTenbHbIX
KOPHS

Obwaa dbopriyaa

—bi\n‘(bg — dac

2




Paccmotpum 6onee noapobHo:

Pewum ypasHeHue 3x° + 8x-11=0

1. BoInuiem KO3 mPULMEHTLI AGHHOTO YpaBHEHMS
a=3; b=8; c=-11.

2. BEIUMCIIUM AUCKPUMMHAHT MO popmy.Jie:

D = b%- 4ac, D=82-4*3*(-11)=196,

3./196=14>0

4. BbIYUCIIUM KOPHU YPaBHEHUA MO opmyrie

X12= —b++/D
X, =(-8214)/2*3:1; 11/3




TTpUWwno Bpems 3aN0NHATb CXeMy KapaHAALLIOM.




